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ZONDAG 3 augustus 2025

	De kerkenraad groet u allen…

	Taizéviering:
	Leden van de taakgroep Vieren
	organist/pianist: 
	Diny Kotterer
	zang:
	Marjan de Lange

	
	


COLLECTES
De collecte voor de diaconie is voor voor PDC de Herberg.
Christus ontfermt Zich over mensen die (te) veel zorgen hebben. In navolging van Hem heeft de christelijke gemeente oog voor de naaste, die beschutting tegen de storm nodig heeft. Maar soms is er meer nodig dan pastorale zorg vanuit de gemeente. Om die reden is Pastoraal Diaconaal Centrum de Herberg in het leven geroepen. Dit huis (op het landgoed De Pietersberg in Oosterbeek) wil fungeren als een verlengstuk van het pastorale/diaconale werk dat in de gemeente plaatsvindt. De liefde van Christus wordt hier vertaald in gesprekken, bijbelbesprekingen, aandacht van stafleden en vrijwilligers, ontspanning en cursussen. Dit huis is geen therapeutisch centrum, maar een plaats om tot rust te komen. Daardoor worden gasten geholpen om het evenwicht in het leven en zicht op Hem te (her)vinden. De Herberg doet haar werk vanuit de gereformeerde traditie. De gasten zijn afkomstig uit de breedte van christelijk Nederland.

De tweede collecte is bestemd voor de kerk.


UIT DE GEMEENTE
Aan het begin van de week is de heer Henk Sloot met ernstige luchtwegklachten opgenomen in het Noordwest Ziekenhuis, afd. Interne, Wilhelminalaan 12, 1815 JD Alkmaar. Er is nu zware medicatie ingezet om de, naar nu blijkt, echt zware longontsteking onder controle te krijgen. We wensen hem een goed herstel.  

We wensen alle zieken thuis of elders alle goeds, kracht en zo mogelijk beterschap toe. Dat onze aandacht hen tot steun zal zijn. 

Nu we als gemeente vacant zijn, is het extra belangrijk dat we met 
elkaar in verbinding blijven. Als u ernstig ziek bent, voor een opname naar het ziekenhuis moet of u weet dit van iemand anders uit de gemeente, licht dan uw wijkteam in (zie gele adressenlijst). Daarnaast kunt u vragen om plaatsing van een berichtje in de Zondagsbrief, door een mail te sturen naar de redactie: drukwerk@pkn-heerhugowaard.nl  

I.v.m. de privacy noemen we in de kerkdienst bij de mededelingen niet het adres van het gemeentelid die de bloemengroet krijgt. 
Als u met een gemeentelid in contact wilt komen, laat dit dan weten aan de scriba of een ander kerkenraadslid. Zie de gele adressenlijst. 


KIJKEN, LUISTEREN EN LEZEN
Om de dienst online te volgen, 
klikt u op: Kerkdiensten in de Ontmoetingskerk
Website Ontmoetingskerk: www.pkn-heerhugowaard.nl
De liturgie via APPOSTEL, de WhatsAppgroep van de Ontmoetingskerk of klikken op: liturgie van deze zondag
U/je kunt deelnemen aan de WhatsAppgroep van de Ontmoetingskerk door met uw/je smartphone deze >>> QRcode te scannen. 
Als u/je wilt deelnemen aan de groepsapp in Signal dan kunt u/je contact opnemen met de coördinator van de taakgroep Communicatie. Zie de gele adressenlijst. 


MEEDOEN AAN DE COLLECTES 
U kunt thuis een bijdrage overmaken. Dat kan via deze link: Bijdragen aan de collecte Als u APPOSTEL installeert op uw smartphone of tablet kunt u via deze app bijdragen. Handleiding: installatie appostel
De colleges van Kerkrentmeesters en Diakenen danken u voor uw gift!


AGENDA
Zin in HHW zoekt foto’s van kerkgebouwen, dus geen mensen er op, waaraan u herinneringen heeft of een bijzondere band mee hebt. Wel graag met onderschrift wie de foto aangeleverd heeft en waarom u kiest voor deze kerk.
Hiervan wordt dan voor de Monumentendag op 13 september a.s. een Power Point gemaakt, die dan te bekijken is op deze dag tussen 10.00 en 16.00 uur.
Uiterste inleverdatum: 20 augustus.
Stuur ons dus foto’s, echte of digitale, dan gaan wij ermee aan de slag.
Alvast bedankt.
 
Sylvia Dijkstra   mail-adres:  syldijkstra@outlook.com











	Algemene Verordening Gegevensbescherming
Van de kerkdiensten worden beeld- en geluidsopnames gemaakt en uitgezonden via Kerkdienstgemist.nl Personen worden op afstand in beeld gebracht. Als u dit niet wilt, raden we u aan rechts van de hoofdingang in de buurt van de koster te gaan zitten.
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